
令和４年１月定例教育委員会会議録 

 

 令和４年１月９日 定例熊谷市教育委員会を熊谷スポーツ文化公園・彩の国

くまがやドーム体育館１階控室２に招集する。 

 

○ 出席者 

  野原  晃、大石 聡一、加藤 道子、松島 佳代子、齋藤 洪太 

○ 出席事務局 

  教育次長         鯨井 敏朗 

  教育総務課長       長谷川 和博 

  学校教育課長       爪川 由美子 

社会教育課長       三友 孝二 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主任      吉場 美和 

   

１１時３０分 １月定例教育委員会開会 

教育長から、令和４年１月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があり、傍聴希望

者がいないことの確認があった。 

教育長から、令和３年１２月市議会定例会において、加藤委員の教育委員再任が

同意され、令和３年１２月２２日付けの任命辞令が市長から交付されたとの報告が

あった。 

１２月定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

教育長が、本日の会議の会議録の署名人に、松島委員を指名した。 

 本会議前に開催された令和４年熊谷市成人式の出席状況の速報値について、社会

教育課長から報告があった。昨年の成人式は、新型コロナウイルス感染症の急拡大

を受け、急遽式典を中止したことや、外出自粛の影響で、出席者数が少なかったこ

ともあり、今年の出席率は、昨年と比較し大幅に増加しているとの報告があった。 

 

日程第１（報告第１－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、令和３年１１月１１日から１２月１０日までに、ふるさと納

税で「熊谷教育の推進のため」として、１２件、計１８万６千円の寄附申出があっ

たとの報告があった。 

そのほか、熊谷市育英資金として、市内在住の方より現金２，５００万円を、熊

谷東中学校の教育振興のためとして、有限会社加賀崎建材興業より、グランドピア

ノ１台を、熊谷図書館所管分として、短刀及び木箱を、それぞれ寄附申出いただい

たとの報告があった。 



 

 

日程第１（報告第１－２号）１月教育委員会行事予定について 

 教育総務課長から、次回の２月定例教育委員会の会場について、現在調整中であ

り、決定次第お知らせをするとの報告があった。 

 

日程第１（報告第１－３号）熊谷市被表彰者選考委員会委員候補者の推薦について 

 教育総務課長から、当該委員については、現在加藤委員が務めており、今年度も

引き続き、加藤委員を熊谷市被表彰者選考委員会委員に推薦するとの報告があっ

た。 

 

日程第２（議案第１号）指定管理者の指定の告示について 

社会教育課長から、本議案は、令和３年１２月市議会定例会において、熊谷市立

荻野吟子記念館の指定管理者の指定議案が可決されたことから、告示するものであ

るとの説明があった。 

（議案は原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第２号）熊谷市立小・中学校文書取扱規程について 

学校教育課長から、本議案は、市立小・中学校における文書の取扱いに関し、必

要な事項を定めた規程を制定するものであるとの説明があった。 

これまで、学校における文書収受や発送については統一の基準がなく、学校ごと

にその取扱いが異なり、このことについては、学校事務職員で構成される共同実施

協議会においても以前から課題とされていた。 

適正な文書管理、及び文書事務の効率化や職員の負担軽減を目的に、今回新たに

規程を制定し、本規程の施行予定日は、令和４年４月１日であるとの説明があっ

た。 

（議案は原案どおり可決） 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

 教育総務課長から、令和３年１１月１６日から１２月１５日までに、後援等承認

決定した事業が１２件あったとの報告があった。 

 

（その他）１２月市議会定例会における教育委員会関連の議案等の承認について 

 教育総務課長から、令和３年１２月市議会定例会における、教育委員会関連の議

案及び一般会計補正予算等については、全て承認がされたとの報告があった。 

 また、同定例会における、教育委員会関連の市政に関する一般質問の質疑応答の

内容について報告があった。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ほかに報告はなく、教育長の宣言により、令和４年１月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。 

 

 

（１１時５５分 閉会） 

 

 

署名     教育長   野原  晃      

 

 

                 委 員   松島 佳代子     


